
Четвертий рік живемо і 
працюємо в умовах воєнного 
стану. Адаптуватися до таких 
реалій неможливо, але ми 
мусимо продовжувати робити 
усе від нас залежне, аби Перемога 
ставала з кожним днем ближчою. 
Пріоритетом нашої діяльності 
була і залишається підтримка Сил 
оборони. Значну частку бюджету 
громади ми спрямовуємо на 
виконання запитів військових. 
Дякуємо нашим захисникам та 
низько вклоняємося пам’яті тих, 
хто повернувся додому «на щиті».

Дбати про громаду – складна справа 
за будь-яких обставин. А особливо, коли 
все важче втримати мотивацію людей. 
Ми усі відчуваємо втому, але не маємо 
права полишати те, що мусить завер-
шитися Перемогою. Не варто розрахо-
вувати, що стане легше. Війна – це най-
більший виклик, який нам доводиться 
долати. Тому сьогодні, як ніколи, важ-
ливо зберігати єдність, мобілізувати ре-
сурси та ефективно працювати заради 
підтримки держави і громади. Це спра-
ва кожного з нас. Бо навіть у тилу ми 
не в безпеці. Лінія фронту хоч і далеко, 
але війна поруч. Двічі у 2024 році Ковель 
був під прицілом російських терористів. 
Двічі зазнавав пошкоджень об’єкт кри-
тичної інфраструктури. Та енергетики 
й комунальні служби оперативно впо-
рались з наслідками ракетних обстрілів. 

Упродовж року ми з вами були свід-
ками не лише викликів, а й численних 
прикладів стійкості та сумлінної пра-
ці. Попри складні умови, нам вдалося 
реалізувати низку інфраструктурних 
проєктів, відремонтувати дороги, мо-
дернізувати системи водопостачання 
та освітлення, а також впровадити нові 
програми підтримки найбільш враз-
ливих категорій громадян. Значна ува-

га приділялася освітнім та медичним 
закладам, заходам безпеки, створен-
ню нових можливостей для розвитку 
культури і спорту.

Інколи чуємо думки про «не на часі». 
Але чи мають вони обґрунтування? 
Завжди на часі жити в комфортних, 
прийнятних умовах. Приділяти час не 
лише роботі, а й дозвіллю. Пригнічені 
настрої через війну будуть тільки мно-
житись, якщо додати проблеми бла-
гоустрою, неохайність міста, відсут-
ність умов для відновлення фізично-
го і психічного здоров’я. Тож продов-
жуємо працювати, лікувати, навчати, 
будувати, ремонтувати. У межах ро-
зумного та в міру можливого сьогодні. 

Вдячний кожному жителю Ковель-
ської громади за невтомну працю, па-
тріотизм і небайдужість: починаючи 

від тих, то приймав рішення, до тих, 
хто безпосередньо займався втіленням 
завдань і планів у життя. Хоча ця вер-
тикаль завжди є умовною. Бо резуль-
тат залежить від кожного.

Дякую виконавчому комітету та де-
путатському корпусу, які, незважаю-
чи на різні політичні погляди, зумі-
ли спрямувати свої сили на вирішення 
питань життєдіяльності громади. Не 
лише підтримка однодумців, а й  по-
зиція опонентів відігравала важливу 
роль у прийнятті тих чи інших рішень. 
Конструктивна критика чи протилеж-
ні погляди часто стають рушійною си-
лою, яка стимулює, дає поштовх новим 
ідеям і збагачує досвідом.  

Уже так багато зроблено для Пере-
моги. Багато, але недостатньо. Тож за-
кликаю ковельчан, мешканців старо-

стинських округів до консолідації зу-
силь. Ковель та села нашої громади ма-
ють стати такими, де хочеться жити. 
Щоб тут залишалися внутрішньо пе-
реміщені особи, які знайшли у нас тим-
часовий прихисток. Щоб сюди повер-
талися містяни, які виїхали за кордон. 
А головне - наші бійці з фронту. На них 
має чекати комфортне, затишне і гар-
не місто, яке ми зберегли для них, поки 
вони тримали небо та боронили укра-
їнські землі.

Є ще чимало планів, незавершених 
проєктів, які нам варто реалізувати. Ба-
гато з них опинилися в «листі очікуван-
ня» на невизначений термін. Але ми 
обов’язково все зробимо. Нехай добрих 
справ у 2025 році буде більше!

Ігор Чайка,
Ковельський міський голова

Заснована 4 жовтня 1939 року 25 квітня 2025 року Cпецвипуск №18 (12974)

РЕЗУЛЬТАТ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД КОЖНОГО

Допомога фронту має велике зна-
чення не лише для захисту країни, 
але й для підтримки морального 
духу військових. Кожен внесок на-
дихає бійців і показує, що фронт і 
тил — разом. Єдність Ковельської 
громади у цьому аспекті є безцінною. 

У 2024 році на потреби армії з міс-
цевого бюджету спрямували понад 66 
млн грн. За ці кошти забезпечували 
необхідними ресурсами військові ча-
стини ЗСУ та інші формування. 

Для виконання бойових завдань вій-
ськові найбільше потребували безпілот-
них літальних апаратів. Загалом при-
дбано 615 квадрокоптерів різних видів 
(FPV-типу, Dji Mavic 3 Fly More Combo, 
DJI Mavic 3Т Thermal).  Крім того, за-
куплено та відправлено військовим:  
•	 вантажний автомобіль Mercedes-

Benz Sprinter 
•	 гусеничний міні-навантажувач 

BOBCAT T590
•	 моторний човен з двигуном HONDA
•	 2 РЕБ-системи
•	 58 супутникових модемів Starlink 
•	 50 радіостанцій  
•	 161 антена для радіостанцій 
•	 94 портативних зарядних станції 
•	 118 АКБ та акумуляторів  
•	 10 трансформаторів Синус 
•	 2 зарядних пристрої АМіО
•	 9 планшетів та 1 ноутбук
•	 12 зовн. точок доступу Ubiquiti AirFiber 
•	 19 маршрутизаторів Mikrotik 
•	 15 ІР телефонів Grandstream
•	 2 пошукових прожектори Bandera 

Flashight 
•	 2 тисячі літрів дизельного палива
•	 7,5 тисяч метрів швелера   

Про цільове спрямування бюджет-
них коштів на придбання саме цих тех-
нічних засобів та інших ресурсів для 
фронту свідчать відповідні документи 
із запитами від командирів 60-ти вій-
ськових частин та актами прийман-
ня-передачі матеріальних цінностей. 

Серед тих, хто допомагає Збройним 
Силам за покликом серця, — колектив 
виконавчого комітету Ковельської 
міської ради та його структурних 
підрозділів. За кошти, зібрані праців-
никами у вигляді добровільних внесків, 
придбано ударний український безпі-
лотник «Vampire», оргтехніку, обігріва-
чі, засоби гігієни, акумулятори і бойлер. 
Усе передано підрозділам ЗСУ, які потре-
бували підсилення матеріально-техніч-
ного забезпечення. Загальна сума ста-
новить майже 876 тис грн.

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ:
понад 66 мільйонів гривень — внесок громади у зміцнення обороноздатності країни



ВІСТІ КОВЕЛЬЩИНИ		  2

ЄВРОПЕЙСЬКІ ІНВЕСТИЦІЇ, 
ЩО ЗМІНЮЮТЬ МІСТО
В умовах повномасштабної війни, 
коли значна частка видатків міського 
бюджету спрямована на підтримку 
Сил оборони, надважливо мати 
додатковий ресурс для розвитку міста 
за рахунок зовнішніх інвестицій. 
Ковель має успішні кейси співпраці 
з міжнародними інституціями та 
реалізує масштабні проєкти, які 
уже позитивно змінюють місто, 
роблять його інфраструктуру 
сучасною та привабливою.

Зокрема, в межах Проєкту «Енерго-
ефективність громадських будівель в 
Україні», що фінансується за кредитні 
кошти Європейського інвестиційного 
банку (ЄІБ) в місті термомодернізу-
ють 7 комунальних будівель: три за-
клади освіти (ЗДО №9 «Пролісок», ліцеї 
№ 7 та 12), три заклади охорони здоров’я 
(центральна районна лікарня та її клі-
ніко-діагностична лабораторія, поло-
говий будинок) та адмінбудівля міської 
ради. Загальна сума позики - 4 млн 658 
тисяч 563 євро. Термін погашення – 
20 років з пільговим періодом 5 років. 

Реалізація цього проєкту не лише змі-
нить естетику та зовнішній вигляд са-
мих будівель, а й дозволить зменшити 
споживання енергії на 6643,24 МВт/
год на рік та суттєво зекономить бю-
джетні кошти для оплати енергоносіїв. 

Спільно з гміною польського мі-
ста-партнера Ковеля – Ленчна розпо-
чато реалізацію транскордонного еко-
логічного проєкту «Співпраця на ко-
ристь клімату – розвиток зеленої інф-
раструктури в Ленчні та Ковелі» за 
Програмою Interreg NEXT Польща-Укра-
їна 2021-2027. Кошторисна вартість про-

єкту для Ковеля - 1 461 632,38 євро (у т. ч. 
1 289 305,92 євро – грант ЄС, 172 326,46 
євро – співфінансування). За ці кош-
ти на території міста в 2025 році рекон-
струюють парк культури і відпочинку 
ім. Лесі Українки, а в 2026 році проведуть 
озеленення частини парку ім. Тараса 
Шевченка та облаштують зелену зону 
біля Транскордонного центру діалогу 
культур імені гетьманів Ружинських.

Ведеться робота щодо залучен-
ня гранту на суму орієнтовно 5 млн 
євро у межах реалізації проєкту 
«Стійкі рішення для громадських 
будівель та сектору водопостачан-
ня в громадах України», що фінан-
сується Північною екологічною фі-
нансовою корпорацією NEFCO. Ін-
вестиції будуть спрямовані на такі 
підпроєкти:

1.	 Підвищення енергоефективності за-
кладу загальної середньої освіти «Лі-
цей № 1 м. Ковеля» (основний корпус);

2.	 Підвищення енергоефективності за-
кладу дошкільної освіти (ясла-са-
док) №10 «Дзвіночок»;

3.	 Модернізація центрального во-
дозабору КП «Ковельводоканал»: 
модернізація станції знезалізнення 
води та облаштування станції знеза-
раження води гіпохлоритом натрію;

4.	 Модернізація очисних споруд КП 
«Ковельводоканал»: облаштуван-
ня станції знезараження очищеної 
води гіпохлоритом натрію та модер-
нізація системи нагнітання повітря 
в системі біологічного очищення.

стан зараз

Пологовий будинок

проєкт

БЮДЖЕТ: ОСНОВА 
СТАБІЛЬНОСТІ

Третій рік війни суттєво позначив-
ся на формуванні основного фінан-
сового документу та змінив нагаль-
ні потреби громади. Через перероз-
поділ податку на доходи фізичних 
осіб (ПДФО), який сплачують вій-
ськовослужбовці, Ковельська грома-
да, як і інші громади в Україні, втра-
тили надходження до місцевого бю-
джету. У 2024 році це в межах 70 млн 
грн. Для посилення фінансування 
оборонних потреб країни ці кошти 
спрямували до державного бюджету. 

Попри складні обставини, сектор 
місцевої економіки працював стабіль-
но. Вдалося забезпечити фінансуван-
ня ключових програм і послуг, критич-
но важливих галузей, зокрема охорони 
здоров’я, соціального захисту, оборони. 

У бюджет громади в 2024 році надійш-
ло 1 млрд 274 млн грн (з врахуванням 
міжбюджетних трансфертів). А це на 
319 млн грн більше у порівнянні з 2023 
роком. Власні надходження становили 
майже 741 млн грн, додатково отрима-
но 22,5 млн грн. Є позитивна динаміка 
за усіма основними показниками по-
датків і зборів, отриманих у 2024 році.    

Ключові джерела надходжень до 
бюджету:
•	 податок з доходів фізичних осіб 

(ПДФО) – 384  млн грн (52 %);
•	 місцеві податки і збори – 238 млн 

грн (32,2%);
•	 акцизний податок – 96  млн грн (13%).

185 суб’єктів підприємницької ді-
яльності - юридичних осіб та 3844 фі-
зичних особи, зареєстрованих у нашій 
громаді, перерахували до бюджету 152  
млн грн єдиного податку (це на 45 
млн грн більше, ніж у 2023 році).
Основними платниками податків до 
бюджету громади є підприємства:
•	 АТ «Укрзалізниця» . . . .    79,5 млн грн
•	 ПП «КОМПАНІЯ ЮКОН» 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9,5 млн грн
•	 ВКП «АГРОПРОМТЕХЦЕНТР» 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        8,4 млн грн
•	 ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        7,2 млн грн 
•	 ПТМ «Ковельтепло»  . . .   6,5 млн грн 
•	 ТДВ «Ковельське АТП» . 6,3 млн грн
•	 ПРАТ «Волиньобленерго» 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       6,0 млн грн
•	 ТОВ «ВКФ Ковель» . . . . .     5,6 млн грн
•	 ТОВ «АТБ-маркет» . . . . .      4,7 млн грн 
•	 ТОВ «Компанія АЛТЕКС» 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        4,5 млн грн
Рівень доходів забезпечив виконання 
видатків на суму 1 млрд 196,8 млн грн. 
Ці кошти використані, насамперед, на  
фінансування найважливіших потреб:  
•	 на оплату праці та нарахування 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       545 млн грн;
•	 на оплату енергоносіїв 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        61 млн грн;
•	 на допомогу Силам оборони 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        66 млн грн; 
•	 на підтримку сімей загиблих, учас-

ників бойових дій, поранених, 
увічнення пам’яті, надання пільг 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        16 млн грн; 

•	 на облаштування укриттів 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        25 млн грн.

1 274 000 000 грн
це на третину більше, ніж у 2023 році

Динаміка доходів бюджету громади за 2024, млн. грн
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Культура Будівництво

Адміністрування

Фізична культура

Підтримка 
сил оборони 

та інші видатки
Соціальний захист 
Охорона здоров’я 

Структура видатків бюджету Ковельської територіальної 
громади за 2024 рік (загальний та спеціальний фонд)

стан зараз

12-й ліцей

проєкт

стан зараз

Парк Лесі Українки

проєкт
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Ветеранська політика має стати 
одним з пріоритетів діяльності 
громади. На підтримку 
військовослужбовців та їхніх 
родин спрямована дія Програми 
соціальної підтримки сімей 
загиблих військовослужбовців, 
поранених, зниклих безвісти 
осіб, які брали участь в АТО/
ООС та захисті Батьківщини 
від збройної агресії російської 
федерації проти України.

Вона дозволяє здійснювати доплати 
до пенсій сім’ям загиблих, забезпечує 
безкоштовний проїзд в міському тран-
спорті на соціальних маршрутах, на-
дає пільги на оплату житлово-кому-
нальних послуг, суттєву матеріальну 
допомогу сім’ям загиблих, щорічну 
одноразову допомогу матерям заги-
блих воїнів, грошову виплату з нагоди 
дня народження неповнолітнім дітям 
загиблих, відшкодовує частину витрат 

родинам на встановлення пам’ятників 
полеглим Героям.

Низку пільг та соціальних гаран-
тій передбачено для підтримки ді-
тей полеглих воїнів. Зокрема, з бю-
джету громади дітям віком до 18 років, 
батьки яких загинули під час росій-
сько-української війни і яким присво-
єно звання «Почесний громадянин мі-
ста Ковеля» (посмертно), щороку ви-
плачується одноразова матеріальна 
допомога.

Безкоштовним харчуванням в за-
кладах дошкільної та загальної серед-
ньої освіти забезпечені діти полеглих 
воїнів, ветеранів АТО/ООС та військо-
вослужбовців, які є учасниками повно-
масштабної російсько-української вій-
ни. Діти з цих категорій мають право 
на безкоштовне відвідування занять 
в спортивних школах, зокрема в ба-
сейнах, також у гуртках, студіях, ко-
лективах шкіл естетичного вихован-
ня, закладів культури, позашкільної 

освіти. Є можливість безоплатного оз-
доровлення учнів у літніх пришкіль-
них таборах.

У Ковельській громаді розвиваєть-
ся реабілітаційна медицина. Комп-
лексний підхід до ефективного від-
новлення здоров’я поранених бійців 

– серед пріоритетних напрямків на-
дання медичних послуг військовос-
лужбовцям. 

Стаціонарне реабілітаційне відді-
лення у центральній районній лікар-
ні Ковельського МТМО відкрили у 2020 
році. З того часу воно постійно розвива-
ється, покращує матеріально-технічну 
базу, втілює найкращі світові практики 
реабілітації. Торік придбано та введе-
но в експлуатацію інноваційне облад-
нання: роботизовані інтелектуальні 
системи Luna EMG та VZN R-HAND S1. 
Багатофункціональні нейротренаже-
ри покращують нервово-м’язову коор-
динацію, відновлюють рухові функції 
верхніх і нижніх кінцівок у пацієнтів 

з наслідками важких поранень, кон-
тузій чи ампутацій. Таке обладнання 
є ключовим елементом реабілітацій-
них програм і значно полегшує робо-
ту медичного персоналу.

Постійне зростання потреб реабілі-
таційної медицини потребує розши-
рення простору стаціонарного реабі-
літаційного відділення ЦРЛ. Рекон-
струкцією охоплено частину існую-
чого приміщення, добудовано нове 
двоповерхове площею 400 м². Будів-
ництво фінансується за рахунок бю-
джету громади та коштів Ковельсько-
го МТМО. Загальна кошторисна вар-
тість — близько 17 млн грн.

Для швидшого відновлення фізич-
них сил пацієнтів-військових, які ліку-
ються і проходять реабілітацію в ста-
ціонарних відділеннях МТМО, у 2024 
році з бюджету громади спрямовано 
2,5 млн грн на покращене триразове 
гаряче харчування. 

(закінчення на стор. 5)

Житло для ВПО

ІНТЕГРАЦІЯ У ГРОМАДУ
З перших днів 
повномасштабного вторгнення 
Ковельська громада відкрила 
двері для тих, хто покинув 
домівки через війну. Близько 4,5 
тисяч внутрішньо переміщених 
осіб знайшли тут свій 
тимчасовий прихисток. З метою 
створення стабільних умов 
для проживання та інтеграції 
ВПО у Ковельській громаді 
спільно з європейськими 
інвесторами впроваджено 
масштабні житлові проєкти. 

У березні 2024 року у Ковелі здано в 
експлуатацію два будинки для вну-
трішньо переміщених осіб (ВПО) 
на вулиці Драгоманова, 17. Занедба-
ні адміністративні будівлі відновили 
та перетворили на енергоефективні 
багатоквартирні житлові комплекси в 
рамках проєкту «Підтримка ЄС для на-
гальних потреб розміщення внутріш-
ньо переміщених осіб в Україні». 

Проєкт профінансовано Європей-
ським Союзом у співпраці з Північною 
екологічною фінансовою корпорацією 
(НЕФКО). Загальний бюджет рекон-
струкції становить 1 млн 860 тис євро. 

Реконструкція проведена з дотриман-
ням сучасних будівельних норм відпо-
відно до передового досвіду «зеленого» 
будівництва. Серед впроваджених захо-
дів – утеплення фасадів, цоколя та сте-

лі, заміна вікон і дверей, встановлення 
системи водонагріву на сонячній енер-
гії та індивідуального теплового пункту, 
заміна внутрішньобудинкових електро-
мереж, систем опалення, водопостачан-
ня та водовідведення. Квартири вмеб-
льовані й обладнані побутовою техні-
кою. Зроблено благоустрій території 
та облаштовано дитячий майданчик.

* * *
Завершується будівництво бага-

токвартирного житлового будин-
ку на вулиці Володимира Кияна,49-А. 

Його розпочали у 2024 році в рамках про-
грами будівництва житла для внутріш-
ньо переміщених осіб (ВПО) та віднов-
лення звільнених міст в Україні. Про-
єкт фінансується Європейською Сою-
зом та реалізовується у партнерстві з 
Північною екологічною фінансовою 
корпорацією (NEFCO). Загальна вар-
тість будівництва становить 4 млн євро. 

Одночасно на об’єкті працюють де-
кілька бригад забудовника: облашто-
вують прибудинкову територію, вико-
нують внутрішні та зовнішні роботи. 

Змонтовано мережі, встановлено сан-
технічне обладнання, побутову техні-
ку, меблі та ін. 

Будинок зведений за сучасними стан-
дартами енергоефективності. Є авто-
матизоване управління системою опа-
лення: використання теплової енергії 
забезпечується тепловими пунктами. 
Новобудова відповідає вимогам  до-
ступності та інклюзивності. Підвальне 
приміщення багатоповерхівки слугу-
ватиме укриттям для його мешканців. 

* * *
24 квартири у будинку на вул. Дра-

гоманова та 70 квартир будинку на вул. 
Володимира Кияна залишатимуться 
у комунальній власності Ковельської 
громади.

ПІКЛУЄМОСЬ ПРО ВЕТЕРАНІВ
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Безпечне освітнє середовище

БУДІВНИЦТВО ТА 
РЕКОНСТРУКЦІЯ УКРИТТІВ
З початком повномасштабної 
війни для створення безпечних 
умов навчання у 5 ліцеях громади 
зроблено капітальні ремонти 
підвальних приміщень та обладнано 
їх під укриття (№7, 10, 11,12 і 13).

Починаючи з 2023 року, розпочато 
нові будівництва та масштабні рекон-
струкції:
•	 захисну споруду збудовано у гімна-

зії №2 та ліцеї №1
•	 у гімназії №9 будівництво ще триває. 
•	 реконструйовано приміщення у лі-

цеї «Оберіг».
•	 для облаштування укриття у Той-

кутському ліцеї виготовлено про-
єктно-кошторисну документацію.
За три роки на ці потреби спрямовано 

понад 62,2 млн грн. (44,7 млн грн – міс-
цевий бюджет; 17,5 млн грн. – державний). 

У 2024 році в ліцеї №1 м. Ковеля за-
вершено будівництво нового укрит-
тя. Це найбільша стаціонарна захис-
на споруда у громаді, збудована спе-
ціально для найчисленнішого ліцею 
громади (на 800 місць). Фінансуван-
ня здійснено у співпраці державного 
та місцевого бюджетів на загальну суму 
понад 34 млн грн:
•	 державна субвенція . .17 586 800 грн
•	 бюджет громади . . . . .     16 636 200 грн

Укриття площею 760 м² відповідає 
сучасним нормам безпеки, комфорту, 
доступності та інклюзивності (окремий 
вхід з пандусом; 9 санвузлів). Захис-
на споруда обладнана системою водо-
постачання та водовідведення; гідро-
ізоляцією; вентиляційною системою; 
засобами протипожежної безпеки; ге-
нератором для резервного живлення.

* * *
Триває капітальний ремонт підваль-
ного приміщення під укриття у Зелен-

ській гімназії.  У 2024 році здійсне-
но значний обсяг робіт: облаштовано 
фундамент, підлогу з монолітного бе-
тону, змонтовано вентиляцію, оновле-
но мережі (водопостачання, каналізу-
вання, освітлення). Наразі виконують 
внутрішні роботи, монтують сантехні-
ку, встановлюють меблі. 

Одвічною проблемою навчального 
закладу було підтоплення будівлі че-
рез високий рівень ґрунтових вод. Зав-
дяки цьому проєкту питання водовід-
ведення вирішено, здійснено зовніш-
ній та внутрішній дренаж. 

Укриття, загальною площею 481,2 
м. кв., розраховане на 240 осіб. Про-
єктом передбачено потреби інклюзії. 
Завершальним етапом робіт стане бла-
гоустрій прилеглої території.

Комунальне господарство:

РЕМОНТ ДОРІГ, 
МОДЕРНІЗАЦІЯ 
ВОДОВІДВЕДЕННЯ

Обмеженість ресурсів, необхідність пріоритетного спрямування значної 
частини бюджету на потреби оборони й безпеки суттєво ускладнюють 
поліпшення інфраструктури міста. Та, незважаючи на це, у 2024 році 
вдалося реалізувати низку важливих проєктів з благоустрою та зберегти 
комфортне й безпечне середовище для мешканців громади. Основні 
зусилля комунальної галузі спрямовано на ремонт аварійних ділянок 
дорожнього покриття та реконструкцію мереж водовідведення. 

Ремонт доріг
Значно покращено умови для руху тран-
спорту на важливих автошляхах міста. 
Найбільший обсяг робіт виконано на 
вулицях Заводській (від буд. №9 до 
перехрестя з вул. Т.Боровця), Відро-
дження (від Т.Боровця до В.Осіюка), 
Косачів (від Театральної до Драгома-
нова), Театральній (від Незалежнос-
ті до Сагайдачного), Володимирській 
(від Варшавської до сервісного центру 
МВС), Леонтовича та провулку Шев-
ченка. Для зручності й безпеки дорож-
нього руху облаштовано перехрестя 
вул. Шевченка-Грушевського.

Відремонтовано ділянки доріг ще 
на 7-ми міських вулицях з менш інтен-
сивним рухом. Нова асфальтована до-
рога з’явилася на вул. Вітовського (від 
Винниченка до Загородньої). Ремонт-
ні роботи тривають ще на 8-ми вули-
цях міста.

Оновлено дорожнє полотно мето-
дом напівпросочування на вул. Набе-
режній у Ковелі, на вул. Перемоги і 
Травневій в с. Зелена, на вул. Шев-
ченка в с. Воля. Білощебеневе по-
криття влаштовано на вул. Лепко-
го та Зарічній у Ковелі.  

Поліпшено благоустрій житлових 
мікрорайонів міста. Набула сучасно-
го вигляду прибудинкова територія 
багатоквартирних будинків на вул.
Чайковського, 9 – Чубинського, 23. 
Тут виконано найбільший обсяг ро-
біт.  Загалом за рік оновлено прилег-
лі території багатоповерхівок за 13-
ма адресами.   

Модернізація мереж 
водовідведення
У 2024 році модернізовано критичні 
ділянки системи водовідведення, що 
значно підвищило їх пропускну здат-

ність, дозволило уникнути підтоплень, 
мінімізувало ризики руйнування місь-
кої  інфраструктури.

Збудовано мережу водовідведення 
на вул. Вишневецького, каналізацій-
но-насосну станцію на вул. Академіка 
Люльки. Для ефективного відведення 
дощових і талих вод відремонтовано 
мережу на Володимирській (в районі 
сервісного центру МВС). Реконстру-
йовано мережі водовідведення на вул. 
Олексія Тихого та Квітневій. Тривають 
роботи на вул. Шкільній в с. Зелена та 
на вул. Зерова в Ковелі. 

Процес модернізації триватиме й 
надалі. Замовлено проєктно-кошто-
рисну документацію на реконструк-
цію мереж водовідведення вул. Івана 
Омелянюка, Наливайка, Володими-
ра Мономаха, Корольова. Запланова-
но ремонт русла річки Турія від греблі 
Ковельського водосховища до шляхо-
проводу по вул. Сагайдачного. 

Триває системна робота з приєднан-
ня мереж водопостачання від «залізнич-
ного» водоканалу до КП «Ковельводока-
нал». У 2024 році до централізовані  мере-
жі водопостачання м. Ковеля підключено 
7 багатоквартирних житлових будинків 
на вул. Вербицького, Чубинського, Коса-
чів. У перспективі мікрорайон Ковеля-2 
планують повністю приєднати до місь-
кої комунальної мережі.

Модернізація житлового фонду

Чотири роки поспіль у Ковелі діє 
місцева Програма фінансової підтрим-
ки житлового фонду, спрямована на 
впровадження заходів з енергоефек-
тивності, модернізації житла та інже-
нерних мереж. Це досить ефективний 
інструмент для зниження фінансово-
го навантаження на ОСББ, ЖБК, спів-
власників багатоквартирних житло-
вих будинків з управителем та влас-
ників приватних будинків садибно-
го типу.

Завдяки Програмі у 2024 році ремонт-
ні роботи провели у 88 будинках (7 ОСББ 
та управитель РЖКП №1). Загалом такі 
заходи вартували понад 2 млн грн. 

Можливість отримати грошову до-
помогу та самостійно управляти спіль-
ною власністю стимулює мешканців 
створювати об’єднання співвласни-
ків багатоквартирних будинків. У 2024 
році їх в місті утворилося 8. Загалом у 
громаді функціонує 109 ОСББ та ЖБК.  

4 ОСББ торік скористалися механіз-
мом поворотної фінансової допомоги 
за рахунок коштів Револьверного фон-
ду міст асоціації «Енергоефективні мі-
ста України», отримавши 1 млн 364 тис. 
грн для нагальних потреб своїх жит-
лових будинків.
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Тепла лікарня:
ТЕРМОМОДЕРНІЗАЦІЯ 
У ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
У партнерстві з Європейським Інвестиційним Банком (ЄІБ) триває 
комплексна термомодернізація бюджетних установ Ковеля. Серед 
них — приміщення центральної районної лікарні та клініко-
діагностичної лабораторії Ковельського МТМО. Теплоізоляція 
фасаду здійснюватиметься в рамках програми «Енергоефективність 
громадських будівель в Україні» за рахунок коштів позики ЄІБ. 

Необхідний крок у реалізації проєк-
ту — капітальний ремонт даху.

У 2022 році було оновлено покрів-
лю двох 4-поверхових корпусів лі-
карні, побудованих у 60-х роках ми-
нулого століття.

У 2024 році роботи продовжили, 
відремонтувавши покрівлю 5-поверхо-
вого корпусу. Азбестоцементні листи 
замінено на більш довговічний мета-
лопрофіль, оновлено дерев’яні крокви, 
обладнано нові вентиляційні канали, 
водостічну систему.

Для забезпечення природного 
освітлення та повітрообміну гори-
ща влаштовано слухові вікна. Відпо-
відно до будівельних норм передба-
чено додаткові архітектурні елемен-
ти: снігозатримуючі пристрої, бли-
скавкозахист. 

Загальна площа відремонтованої 
покрівлі становить 1560,2 м² (778,5 
м² — утеплено). Фінансування здій-
снювалося з бюджету громади на суму 
майже 6,9 млн грн.

Сучасна діагностика:
КОМУНАЛЬНИЙ МРТ ДЛЯ ГРОМАДИ
2024 рік для галузі охорони 
здоров’я Ковельської громади став 
знаковим завдяки впровадженню 
надважливого проєкту: будівництву 
приміщення для комунального 
магнітно-резонансного томографа, 
отримання апарату МРТ, 
розширенню реабілітаційного 
простору для відновлення 
здоров’я захисників. 

Ковельське МТМО – один із 9 медич-
них закладів України (і єдиний на Во-
лині), який отримав МРТ завдяки про-
єкту Міністерства охорони здоров’я та 
Японського агентства міжнародного 
співробітництва (JICA).

Необхідність мати таке потужне ді-
агностичне обладнання у комунальній 
лікарні давно стала нагальною. Тому 
було об’єднано фінансові та організа-
ційні зусилля інвесторів і громади. 

Основний обсяг робіт виконано у 
2024 році. Загальна кошторисна вар-
тість об’єкта — близько 17 млн грн. 
Реконструкція охопила частину існу-
ючого приміщення ЦРЛ, до якого до-
будували нове двоповерхове пло-
щею 400 м². Це дозволило розшири-
ти простір стаціонарного реабіліта-
ційного відділення для відновлення 

здоров’я пацієнтів, переважно пора-
нених захисників. 

Томограф, вартість якого сягає де-
сятків мільйонів гривень, наша гро-
мада отримала безкоштовно завдяки 
грантовій угоді України та Японії. Це 
суттєва інвестиція у розвиток галузі 
охорони здоров’я не лише Ковельської 
громади, а й Волинського краю.

НОВА КОГЕНЕРАЦІЙНА 
УСТАНОВКА

Ковельська громада продовжує 
впроваджувати заходи з 
енергетичної безпеки. У 2024 
році на одній з котелень міста 
встановили когенераційну 
установку, яка виробляє два типи 
енергії: електричну і теплову. 

Вартість установки — 12 млн грн. З 
них — 4 млн грн сплатили з місцевого 
бюджету, на решту суми ПТМ «Ковель-
тепло» оформило кредит. Ще 7,7 млн грн 
коштів громади спрямували на приєд-
нання обладнання до електромереж: 
проклали понад 6 км високовольтно-
го кабелю, встановили 5 комплексних 
трансформаторних підстанцій.

Нова когенераційна установка 
є автономним джерелом живлен-
ня для 13-ти котелень. Потужність 
у 500 кВт дозволяє приєднати у разі 
потреби ще декілька котелень. До 
речі, у двох найбільших мікрорайо-
нах міста – «Сільмаші» та Володимир-
ській, роботу котелень забезпечують 
газові когенераційні установки. Та-
ким чином генерується майже 90% 
електроенергії, яку ПТМ «Ковельте-
пло» використовує для забезпечен-
ня містян теплом і гарячою водою.

«ЦИФРОВА ВАЛІЗА»: 
СУЧАСНЕ РІШЕННЯ 
У СФЕРІ АДМІНПОСЛУГ 

Для забезпечення рівних 
можливостей надання 
адміністративних послуг, їх 
доступності для маломобільних 
груп населення в управлінні 
ЦНАП створено пересувне 
робоче місце. Сервіс працює 
у Ковелі з травня 2024 року. 

«Мобільний адміністратор» має 
всі необхідні засоби для віддаленої 
роботи: ноутбук, сканер, принтер, 
вебкамеру, зчитувач безконтактних 
карток із паспортними даними, мо-
більний модем. Це своєрідний «офіс 
у валізі». Людям з інвалідністю, осо-
бам похилого віку, тим, хто знахо-
диться на лікуванні чи мешкає у від-
далених населених пунктах грома-
ди, послуги надаються за місцем про-
живання чи перебування.

ПІКЛУЄМОСЬ ПРО ВЕТЕРАНІВ 
(продовження. Початок на стор. 3)

Для підвищення рівня надання ме-
дичних послуг військовослужбовцям 
Ковельської громади з місцевого бюдже-
ту оплачуються діагностичні обстежен-
ня методом МРТ (за направленнями лі-
карів). На ці потреби торік спрямова-
но понад 500 тис грн (послуги магніт-
но-резонансної томографії надаються 
приватною медичною установою).

Для створення сприятливих умов 
відновлення військовослужбовців, їх 
адаптації до мирного життя прийня-
то рішення про облаштування вете-
ранського простору на базі колиш-
ньої дитячої поліклініки Ковельського 
МТМО. Ініціатива реконструкції примі-
щення у центрі міста (вул. Олени Пчіл-
ки,19) підтримана депутатським кор-
пусом, військовослужбовцями та гро-
мадськістю. Кошторисна вартість ро-
біт — майже 32,9 млн грн. У місцевому 
бюджеті уже передбачили 15 млн грн. 

У Ковельському центрі надання адмі-
ністративних послуг працює «Єдине ве-
теранське вікно», де ветерани військо-
вої служби та родини загиблих отриму-
ють весь спектр адмінпослуг позачергово.

У 2024 році в рамках Місцевої про-
грами підтримки сім’ї та молоді про-
фінансовано ряд заходів та ініціатив, 
спрямованих на підтримку військо-
вослужбовців та їхніх родин. Спіль-
но із соціально відповідальним бізне-
сом об’єднано зусилля для підтримки 
жінок, які втратили близьких людей 
через війну. Зокрема, продовжено дію 
благодійного проєкту «Крила». Упро-
довж року дружин та матерів загиблих 
Героїв залучено до участі у творчих 
майстер-класах, подорожах Україною, 
тематичних зустрічах. Завдяки співп-
раці з благодійниками (співфінансу-
ванню з бюджету громади та коштів 
меценатів) вдалося реалізувати чи-
мало заходів:  

•	 поїздку у м. Дрогобич для дружин 
військовослужбовців;

•	 подорож Тернопільщиною для ве-
теранів війни; 

•	 кулінарні майстер-класи для дітей 
загиблих воїнів; 

•	 таборування в урочищі «Фасти» 
для дітей військовослужбовців; 

•	 тематичні заходи до Дня знань із 
врученням шкільного приладдя ді-
тям загиблих Героїв;

•	 започатковано новий соціальний 
проєкт «Рушник вдячності». 
Розвивається у громаді адаптивний 

спорт. Завдяки фінансовій підтримці БФ 
«Nova Ukraine», міжнародного волон-
терського логістичного центру «Марлог» 
за сприяння Ковельської міської ради 
і Федерації петанку України у жовтні 
2024 року відкрито майданчик для гри 
в петанк. Відбувся і перший турнір для 
військовослужбовців, осіб з інвалідністю, 
ветеранів та їхніх родин. На базі одного з 
навчальних закладів Ковеля започатко-
вано паралімпійський вид спорту — во-
лейбол сидячи. 

https://www.facebook.com/KovelMTMO1993?__tn__=-%5dK*F
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МОДЕРНІЗАЦІЯ ХАРЧОБЛОКІВ — 
ІНВЕСТИЦІЯ У ЗДОРОВЕ 
ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ
Третій рік поспіль триває модернізація харчоблоків навчальних 
закладів громади. Масштабний проєкт передбачає встановлення 
універсального теплового обладнання — пароконвекційних печей (для 
приготування їжі на пару, тушкування, запікання, сухого смаження).

У 2022 році модернізація торкнула-
ся двох закладів: ліцею №10 та дитячо-
го садка № 8. У 2023 році оновлено хар-
чоблоки у ліцеях №№ 1, 3, 7, 11, 12, 13, лі-
цеї «Оберіг» та ЗДО № 11. 

У 2024 році для закладів освіти 
Ковельської громади придбано 
9 пароконвекційних печей 
Tecnodom FEDL на загальну суму 
понад 1 млн 300 тис грн.

Нове обладнання встановлено у 5-ти 
міських закладах дошкільної освіти: №1, 
№4, №6, №7, №9, а також Білинській та 
Зеленській гімназіях, ліцеї імені Олени 
Пчілки та гімназії №6 м. Ковеля.

Що дає використання пароконвек-
ційних печей:
•	 покращено якість страв: збалан-

сований раціон відповідає нормам 
здорового харчування;

•	 урізноманітнено меню: можли-
вість приготування кількох страв 
одночасно;

•	 створено комфортні умови для 
персоналу харчоблоків, оптимізо-
вано роботу кухарів;

•	 економія ресурсів: нова технологія 
приготування їжі знижує спожи-
вання електроенергії та води.
Процес модернізації харчоблоків за-

кладів освіти триває. У 2025 році кошти 
місцевого бюджету будуть інвестовані в 
обладнання ще 6 дитячих садків. 

Санітарні норми

ОНОВЛЕННЯ САНВУЗЛІВ: 
ІНКЛЮЗИВНІСТЬ 
І СУЧАСНІСТЬ 

У закладах освіти Ковельської 
громади триває модернізація 
санвузлів, які не відповідають 
вимогам часу, санітарним правилам, 
рівню комфорту й безпеки. 

Починаючи з 2021 року, за рахунок 
бюджету громади відремонтовано  вби-
ральні в міських ліцеях №1 (корпус по-
чаткових класів, частково основний 
корпус), №3, №7, №10, №12, №13 та у 
дитячих садках №3 та №4. 

На черзі — оновлення санвузлів у ліцеї 
«Оберіг». Це доволі старі споруди міста 
(50-х років минулого століття), які ви-
користовуються під навчальні заклади. 
Вбиральнями користувалися три поко-
ління учнів, а капітальний ремонт іні-
ціювали вперше з часу побудови. 

В одному з корпусів навчального 
закладу ремонтні роботи завершені. 
Мова йде про санвузли у приміщенні 
колишньої школи №8. Оновлено вну-
трішнє оздоблення, замінено мережі 
водовідведення, освітлення, сантехні-
ку, встановлено металопластикові пе-
регородки та двері. Для забезпечення 
рівних можливостей враховано інклю-
зивні потреби маломобільних учнів. В 
іншому корпусі ліцею (приміщення ко-
лишньої школи №5) роботи тривають. 
Загальна вартість оновлення санвуз-
лів ліцею «Оберіг» — понад  2 млн грн. 

У 2025 році заплановано реконструю-
вати вбиральні в садочках №5, 6, 8, 10, 
частково в №11 та в основному корпу-
сі ліцею №1.

ПІДТРИМКА 
ОСВІТЯН 
ГРОМАДИ
У 2024 році для матеріального 
заохочення вчителів прийнято 
рішення про додаткову виплату 
за престижність педагогічним 
працівникам закладів загальної 
середньої освіти. Субвенції 
від держави вистачило на 
фінансування мінімальної надбавки 
за престижність професії у розмірі 
5% посадового окладу. З бюджету 
громади додатково спрямували 
6,7 млн грн (тобто ще 5%). 

Крім того, на місцевий бюджет лягли 
витрати з фінансування варіативної скла-
дової навчального плану (факультатив-
них курсів, індивідуальних занять, кон-
сультацій тощо). Державних коштів не-
достатньо для введення у школах поси-
леного вивчення окремих предметів за 
вибором учнів. Для оплати додаткових 
годин вчителям торік з бюджету грома-
ди виділили  2,4 млн грн.

Цього року на виплату надбавок 
у розмірі 20% вихователям 
дошкільних закладів 
передбачили 7,2 млн грн, 
методистам - 0,4 млн грн.

 З 1 січня 2025 року за рішенням Уря-
ду вчителі загальноосвітніх шкіл отри-
муватимуть щомісяця доплату в розмі-
рі 1300 грн з держбюджету. Для забез-
печення рівних можливостей усім пе-
дагогічним працівникам міська влада 
ініціювала встановити такі ж виплати 
педагогічному персоналу дошкільного 
та позашкільного сектору освіти. На ці 
потреби в місцевому бюджеті  перед-
бачили 3,1 млн грн.
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Місто ідей

ПІДТРИМКА АКТИВНОЇ МОЛОДІ

Завдяки підтримці місцевою 
владою нових цікавих ініціатив 
у Ковелі з’являються сучасні 
молодіжні простори з можливістю 
змістовного дозвілля.

У лютому 2024 року відкрився мо-
лодіжний простір «BOOK BOX» в пу-
блічній бібліотеці. Це стало можливим 
завдяки програмі UPSHIFT, фінансо-
вій підтримці ЮНІСЕФ та уряду Япо-
нії. Грантові кошти у розмірі 75 тис грн 
спрямовано на облаштування примі-
щення. Простір створений самою мо-
лоддю, що надало йому яскравості, кре-
ативності й неповторного стилю. 

Ще одна локація для молоді запра-
цювала в листопаді 2024 року: у примі-
щенні стадіону «Верес» відкрився онов-
лений інклюзивний простір моло-
діжного центру «Місто ідей». Його 
облаштовано за усіма стандартами 
доступності для залучення молоді з 
інвалідністю до активного громадсько-
го життя. Цей проєкт реалізовано Ко-

вельською міською радою у співпраці 
з ГО «Молодіжна платформа» у рам-
ках Програми «Розвиток потенціалу 
молоді у західних областях України», 
що імплементується ІСАР «Єднання» 
за фінансової підтримки ЮНІСЕФ. Зав-
дяки гранту на суму 700 тис грн здійс-
нено ремонт, придбано необхідне об-
ладнання.

- Наша молодь завжди була і є 
вмотивованою і креативною, 
продукує багато ідей та з 
натхненням втілює їх у життя. 
Ми, як влада, підтримуємо 
активні починання. Молодь – 
майбутнє Ковельської громади. 
Переконаний, що молодіжні 
простори завжди будуть 
наповнені цікавим і дієвим 
змістом 
	 Міський голова Ігор Чайка 

Б Р Е Н Д Б У К 
КОВЕЛЬСЬКОЇ ГРОМАДИ

Ковель – одне з найдавніших 
міст Волині з багатою історією, 
місто економічного і культурного 
розвитку. Для зміцнення 
туристичної привабливості, її 
унікальності та ідентифікації у 
громаді затверджено брендбук.

У 2024 році відбувся конкурс на кра-
щу розробку логотипу Ковельської те-
риторіальної громади. У ході онлайн-го-
лосування переможцем обрано роботу 
Олексія Тарасюка.   

Логотип містить зображення щита, 
увінчаного міською короною. На чер-
воному полотні головним елементом є 

підкова. Три хрести символізують три-
єдність світу і християнську основу віри. 
Зрозумілий кожному слоган (гасло): 
«Ковель – серце Волині», змістовно до-
повнює графічне зображення. 

Окрім логотипу зі слоганом, за ре-
зультатами конкурсу громада отрима-
ла брендбук – своєрідну інструкцію з 
використання бренду громади.

Це — графічні елементи, базова па-
літра кольорів, шрифти, зразки брен-
дування в зовнішній рекламі, суве-
нірній продукції. Це важливо для за-
стосування у глобальній інформацій-
ній мережі.
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ВЕРНІСАЖ ПРОСТО НЕБА 
«ПИСАНКО, ДИВУЙ!»

Фестиваль-конкурс «Писанко, 
дивуй!» за декілька років став 
своєрідною візитівкою Ковельської 
громади з нагоди Великодніх свят. 
32 яскраві композиції упродовж 
двох тижнів створювали святкову 
атмосферу в місті.  У кожній 
писанці – втілення національних 
традицій та щирої віри у Перемогу.

Щороку умови творчого конкурсу 
змінюються. У 2024-му інсталяції ста-
ли об’ємними, що додало роботам осо-
бливого колориту та унікальності. Змі-
нено і локацію – вернісаж відбувся на 
алеї парку імені Тараса Шевченка. 

Під час традиційного 
великоднього 
благодійного ярмарку на 
підтримку Збройних сил 
зібрано майже 150 тис 
грн. Кошти передали 
підрозділам ЗСУ, в 
яких боронять державу 
мешканці нашої 
громади. 
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ТВОРЧА МАЙСТЕРНЯ 
ЕМОЦІЙНОГО ВІДНОВЛЕННЯ
Серед знакових подій, які відбулися у Ковелі у 2024 році: відкриття 
гончарної студії «Glek» (адреса: м. Ковель, вул. Грушевського, 
8А). Це унікальне середовище, яке поєднує у собі соціальне 
підприємництво з простором для внутрішнього зцілення. 

Фінансування в межах 600 тис. 
грн на придбання необхідного 
обладнання отримали завдяки 
грантовому проєкту «Стартуй: 
соціальне підприємництво при 
молодіжному центрі». 

Можливості, які надає студія «Glek»:
•	 гуртки, індивідуальні занят-

тя, групові майстер-класи з гон-
чарного ремесла;

•	 інклюзивне середовище для 
розвитку творчих здібностей 
людей з особливими потребами; 

•	 арт-терапія для ветеранів, їхніх 
сімей та ВПО;

•	 обмін досвідом та залучення 
до співпраці професійних май-
стрів;

•	 сувенірна продукція з логоти-
пом Ковеля;

•	 брендовані речі, керамічні при-
краси та посуд.

12000 прим.


